

■勇攻坚 亮清单 践承诺

从科技创新、亩产效益评定等方面入手 西城街道工业 老底子 焕发新生机

融媒记者 潘燕佳

本报讯 10日,西城街道召开2021年工业大会,总结分析工业经济发展形势,研究部署新一年任务。

2020年,西城街道工业经济发展良好,各项经济指标增长位于全市前列,充分体现了西城工业经济雄厚的基础和强劲的韧性,并涌现了一批规模较大、经济效益较好、发

展较快的企业。

会议围绕科技创新、亩产效益评定、小升规培育、精美工厂和美丽车间创建、企业安全生产、优化营商环境等方面,对接下来的工业工作进行部署。

西城街道党工委书记贾益微希望与会企业家能吃准地方政策,坚持转型和发展并重,抢抓机遇,用新发展理念推动经济高质量发展,企业主要义利并举、实干担当,勇于承

担社会责任,扛起打造百年企业的职责,做一名有责任感有情怀的企业家,街道要严格落实全员联企制度,提升助企服务水平,为企业安心经营保驾护航。

会上,西城街道对航母企业、龙头企业、优胜企业、2020年度新增规上企业进行了表彰,希望广大企业再接再厉,充分发挥表率带动作用,推动西城经济更好更快发展。

政企同心难中突围 坚定信心合力共进 古山镇加快工业经济发展步伐

融媒记者 李梦楚

本报讯 10日,古山镇召开工业经济大会,回顾了过去一年全镇工业经济运行情况,表彰了2020年度该镇特殊贡献企业、纳税先进企业、出口先进企业、新增规上企业及各项先进荣誉获得企业,明确了新一年全镇工业目标任务。

过去一年,受新冠肺炎疫情、黑格比台风等影响,古山企业受

到极大冲击。但是,该镇政企同心、危中寻机,依托扎实的工业基础和强大的产业韧性难中突围。2020年,该镇实现规上工业总产值50.03亿元,项目招引到位资金5.2亿元,个转企55家,小升规19家,新增国家高新技术企业3家,新增省科技型中小企业18家。

会上,市经信局、市科技局、市应急管理局领导到场指导并对相关政策进行解读,号召古山企业坚持

做大做强,培育关键核心技术,坚持创新驱动,构建活力创新体系,坚持安全生产,落实责任排除隐患。

下一步,古山镇将从坚持常态化疫情防控、推进小升规、推进高新企业及科技型中小企业创建、推进美丽园区、美丽厂区建设、落实安全生产和消防工作等方面发力,推动古山工业经济高质量发展,全力打造永武缙五金产业带第一镇。

市排水公司 四方面入手 推进安全工作

融媒记者 王靖宁

本报讯 12日,记者从市水投排水公司获悉,为了把安全第一、预防为主、综合治理的工作方针落到实处,该公司始终坚持思想培训、行动落实两手抓,从提认识、抓落实、重承诺、保措施四个方面出发,打出系列组合拳。

为帮助全体员工树立安全第一、预防为主的思想,市排水公司定期开展安全生产宣传教育培训,充分利用会议、培训和办公系统等多种渠道,广泛宣传安全生产工作要求。针对新入职员工,公司还专门进行新人培训和考核,保证在岗人员具有足够的安全意识和安全防护知识。

在不断提升员工的业务能力时,公司还专门成立安全生产小组,并明确了安全生产分管领导和安全员,由其组织开展定期巡查和不定期抽查,保证安全隐患及时发现、及时整改,同时逐级签订安全承诺书,将责任落实到个人。

同时,在工程施工前,公司也将与施工单位签订安全承诺协议,并组织施工方员工开展岗前培训以及安全培训工作。在工程现场,公司及时放置警示牌和警示桩,并通过拉好警戒线,全面做好安全防护。

在接下来的工程建设中,市排水公司也将继续提高安全生产意识,在行动上自觉抓好安全生产工作,强化职责,确保实现全年无安全事故发生、零事故的安全生产的工作目标。



乡贤接访 听民声

近日,唐先镇信访接待日活动在秀岩村文化礼堂开展。来自该镇各片区的镇村干部和乡贤齐聚一堂,合力为来访群众排忧解难。这也是唐先镇乡贤调解工作室成立后的首次活动,活动当天共受理信访17批次,现场解决4批次,交办13批次。

融媒记者 胡锦 摄



12日上午,东城街道机关干部、青年突击队员及各村社相关人员等100余人,来到十里牌村开展义务植树活动。
融媒记者 胡颖 摄

我市开展路域环境整治行动

一渣土车驾驶员乱倒建筑垃圾被处罚

融媒记者 章芳敏

本报讯 3日,市交通运输综合行政执法队在路域环境整治期间,查处一起乱倒建筑垃圾案件,并当场作出处理。

当天上午,该执法队西城中队在新330国道城西新区上溪塘村油草塘自然村附近巡查发现,一辆渣土车随意在路边倾倒建筑垃圾。经执法人员现场测量,该建筑垃圾倾倒在公路用地范围内,约40立方米,违反了《公路法》和《公路安全保护条例》规定。交通执法人员暂扣了该车营运证,并做进一步处理。

系某村民家的装潢材料。该村民以为公路边没人,可随意倾倒,便请来驾驶员将废弃的建筑垃圾倾倒在路旁,不承想该行为已触碰法律法规。交通执法人员向该驾驶员和村民普及了相关法律法规。经过教育,该村民和驾驶员意识到自己的错误,组织人员清理了路边的建筑垃圾。4日下午,乱倾倒的建筑垃圾已得到全部清理,市公路与运输管理中心还及时在此处设立了禁倒垃圾告示牌。市交通运输综合行政执法队西城中队依法对该车驾驶员作出罚款200元的行政处罚。

连日来,市交通运输部门不断强化路域环境整治,加快品质交

通的建设。该部门将路域环境整治作为今年一项重点工作来抓:一方面加强对占道堆物作业、摆摊设点、污染公路等违法行为常态化监督;另一方面建立健全路域环境治理长效机制,规范公路标志标牌设置、实施道口安全革命;同时,加强交通执法,针对两超车辆、建筑控制区违章建筑等难点问题,形成跨部门联合执法,借势借力协同推进路域环境整治。

截至目前,市交通运输综合行政执法人员共查处污染或扬撒公路案件52起,排查占道堆放案件14起,排查违法搭建建筑案件21起,拆除公路两侧非法广告牌70块。

2021年1月4日,芝英镇伟泰路房东胡某强、龙山镇桥西路房东胡某彩、龙山镇红梅路房东袁某江、龙山镇红梅路房东陈某元、龙山镇里麻车村房东吕某水、花街镇龙溪中路房东潘某屏未按时报送流动人口信息,被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

2021年1月4日,花街镇吕双飞加工厂、江南街道南苑路永康市健源农业发展有限公司,未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

